

ЗНАМЯ ТРУДА

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО ГОРКОМА КПСС
и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ
ГОД ИЗДАНИЯ 16-й

№ 130 (2629) | Пятница, 3 июля 1959 г. | Цена 15 коп.

Пленум считает, что выполнение и перевыполнение семилетнего плана — самая главная задача нашего времени. Это решающий шаг нашей Родины по пути к коммунизму.

(Из Обращения Пленума Центрального Комитета КПСС).

ГЕРОИЧЕСКИМ ТРУДОМ ВОЗДВИГНЕМ ВЕЛИЧЕСТВЕННОЕ ЗДАНИЕ КОММУНИЗМА!

Обращение Пленума Центрального Комитета КПСС

К РАБОЧИМ И РАБОТНИЦАМ, К КОЛХОЗНИКАМ И КОЛХОЗНИЦАМ, К СОВЕТСКОЙ ИНТЕЛЛИГЕНЦИИ, КО ВСЕМ ТРУДЯЩИМСЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА

Дорогие товарищи, друзья!

Славные труженики советского общества!

Пленум Центрального Комитета КПСС разработал важные мероприятия по практическому осуществлению исторических решений XXI съезда партии в области дальнейшего технического прогресса во всех отраслях народного хозяйства. Пленум определил конкретные задачи по внедрению комплексной механизации, автоматизации производства, введению поточных линий, замене устаревшего оборудования, штампов и инструментов, по повышению качества выпускаемой продукции и снижению ее себестоимости. Намечены также меры по развитию химической и текстильной промышленности. Решения Пленума ЦК имеют огромное значение для досрочного выполнения семилетнего плана, для дальнейшего укрепления экономического могущества нашей Родины и повышения жизненного уровня советского народа.

Пленум считает, что выполнение и перевыполнение семилетнего плана — самая главная задача нашего времени. Это решающий шаг нашей Родины по пути к коммунизму.

XXI съезд КПСС, утверждая контрольные цифры семилетнего плана, подчеркнул:

«Советский народ в ходе социалистического строительства совершил великие, признанные всем миром трудовые подвиги. XXI съезд Коммунистической партии выражает твердую уверенность, что вступление нашего общества в период развернутого коммунистического строительства вызовет к жизни мощную волну трудового энтузиазма, новые формы всенародного соревнования за выполнение и перевыполнение семилетнего плана, означающиеся выдающимися победами.

Намечаемая партией величественная программа коммунистического строительства открывает перед советским народом широкие и светлые перспективы движения к коммунизму. Наша заветная цель уже близка. Нам предстоит пройти решающий этап в мирном экономическом соревновании с капитализмом, в кратчайший срок выиграть это соревнование. У нас имеется все необходимое, чтобы взять этот рубеж. И когда мы решим эти задачи и выйдем на новые просторы, тогда будет легче идти вперед. Во имя великой цели построения коммунизма можно и нужно хорошо потрудиться».

Эти вдохновенные слова съезда нашей ленинской партии вызвали горячий отклик в сердцах миллионов. Все народы Советской страны восприняли семилетний план как свое родное дело и с большим патриотическим подъемом приступили к его выполнению.

Слово «семилетка» облетело весь мир, вызвало восхищение у всего прогрессивного человечества, у народов социалистических стран, вселило бодрость, еще большую уверенность в победе социализма у наших братьев по духу и классу, даже если отделены они от нас морями и океанами. Страх и тревогу посеяло это слово в стане врагов социализма.

Весь советский народ с огромным воодушевлением одобрил разработанный XXI съез-

дом КПСС семилетний план. Уже полгода творческим трудом наш народ воплощает в жизнь этот великий план.

Машиностроители Москвы и Ленинграда, металлурги и шахтеры Украины, нефтяники Башкирии, уральские строители, горьковские химики, работники промышленности Белоруссии, цветной металлургии Казахстана, ивановские текстильщики, многие предприятия пищевой промышленности выступили зачинателями движения миллионов за досрочное выполнение семилетки и плана 1959 года. Партийные организации и все трудящиеся Владимирского и Свердловского экономических районов поставили перед собой задачу досрочно достичь намеченного на семилетие уровня производства за счет лучшего использования внутренних резервов. По призыву передовых колхозов и совхозов Российской Федерации, Украины, Белоруссии, Казахстана, Грузии, Молдавии, Узбекистана и других республик начался поход за выполнение заданий семилетки по сельскому хозяйству в пять лет.

Мы хорошо начали семилетку! Промышленность всех союзных республик, всех экономических районов перевыполнила план первого полугодия 1959 года. Успешно проводятся сельскохозяйственные работы. Все отрасли народного хозяйства уверенно наращивают темпы, чтобы досрочно выполнить семилетний план.

Еще в первые, самые тяжелые, самые трудные для молодой Советской республики годы Владимир Ильин говорил о том, что если мы будем хозяйствовать разумно, экономно, используя все заложенные в советском строе возможности, опираясь на творческую инициативу народа, то придет пора, когда наступит такое ускорение общественного развития, такой взлет экономики и культуры, о котором капитализм не мог даже мечтать. И вот эта пора пришла.

Какая капиталистическая страна могла бы заявить перед всем миром, что она берется за семь лет на 80 процентов увеличить общий выпуск промышленной продукции, удвоить производство электроэнергии, утроить мощь своей химической индустрии, на сорок процентов повысить реальные доходы рабочих и крестьян, построить для трудящихся 15 миллионов квартир в городах и 7 миллионов домов в сельской местности? А мы это заявили и сделаем наверняка!

Вспомним, как радовался Владимир Ильин, когда на его глазах в маленькой деревне Кашино под Москвой зажглась электрическая лампочка, которую народ наш любовно назвал «лампочкой Ильича». Как гордились мы сначала Волховстроем, потом Днепрогэсом. Но ведь 60 миллионов киловатт — именно таких намеченный на семилетие прирост мощностей на электростанциях — это сто Днепрогэсов или тысяча Волховстроев!

Дореволюционная Россия была на одном из последних мест по производству стали. К концу семилетки Советский Союз будет выплавлять около 90 миллионов тонн стали в год, или больше, чем выплавляют стали в настоящее

время все капиталистические страны Европы.

Только прирост производства проката черных металлов в предстоящем семилетии составит около 25 миллионов тонн. Это в двадцать раз больше, чем производил Магнитогорский металлургический комбинат в довоенные годы. Значит, за семилетку вступят в строй двадцать Магнитогорских комбинатов.

За один лишь день в 1965 году будет производиться продукции машиностроения и металлообработки столько, сколько в дореволюционной России было произведено за весь 1913 год.

За семь лет в городах и рабочих поселках будут построены жилые дома общей площадью 650—660 миллионов квадратных метров. Чтобы оценить значение этой цифры, следует вспомнить, что еще в 1956 году весь городской жилищный фонд составлял 673 миллиона квадратных метров. Это равнозначно тому, что на просторах нашей Родины появятся 15 новых городов, таких, как Москва, или около 100 таких городов, как Горький. А ведь Москва и Горький возводились веками!

Таковы масштабы созидания в период развернутого строительства коммунизма!

Как не гордиться всем нам вместе и каждому в отдельности всемирно-историческими успехами нашей Родины! Коммунистическая партия, пользуясь компасом марксистско-ленинского учения, уверенно ведет советский корабль сквозь все бури и препятствия к желанным берегам коммунизма. Как не испытывать огромного внутреннего удовлетворения, сознавая, что в общих победах есть и твоя доля, что не гостем, а полновластным хозяином шагаешь ты, гражданин Советского Союза по жизни, и все, что видишь кругом, и все, что будет сделано, — это для тебя, для твоих детей, для всех нас, для советского общества — общества строителей коммунизма, для нашей Родины!

Во имя чего партия зовет народ на трудовые подвиги?

Во имя чего партия призывает производить больше металла, нефти, машин, электроэнергии, химической продукции, тканей, обуви, больше производить хлеба, мяса, молока и других продуктов сельского хозяйства, развивать науку и культуру, строить больше детских садов, школ, институтов, библиотек, больниц и здравниц?

Во имя чего партия со всей энергией и настойчивостью ведет борьбу за технический прогресс, за ускорение темпов комплексной механизации и автоматизации производства, за быстрое внедрение новейших достижений науки и техники?

Наша партия, как и всегда, делает это во имя улучшения жизни народа, умножения его материальных и духовных богатств, во имя дальнейшего укрепления могущества социалистической Родины.

Наша партия делает это для того, чтобы облегчить труд советских людей, сделать его еще более производительным.

Наша партия делает это для того, чтобы лучше удовлетворялись растущие материаль-

(Окончание на 2-й стр.)

Обращение Пленума Центрального Комитета КПСС

К РАБОЧИМ И РАБОТНИЦАМ, К КОЛХОЗНИКАМ И КОЛХОЗНИЦАМ, К СОВЕТСКОЙ ИНТЕЛЛИГЕНЦИИ, КО ВСЕМ ТРУДЯЩИМСЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

ные и культурные потребности трудящихся города и деревни, чтобы советские люди были в изобилии обеспечены продуктами питания, одеждой, обувью и другими товарами народного потребления, для того, чтобы быстрее покончить с недостатком жилищ и обеспечить каждую советскую семью благоустроенной квартирой, для того, чтобы скорее достигнуть самого короткого в мире рабочего дня и самой короткой рабочей недели, чтобы советские люди имели больше свободного времени для учения и отдыха, чтобы все они были образованными и культурными.

Никогда еще не было у нас такого всеобъемлющего плана, как семилетка, где учтено и продумано все — от гигантских электростанций до детских игрушек, от большой химии до садов и виноградников. Все для человека, все во имя его блага! Вот наша великая цель, вот смысл той огромной работы, которую вела и ведет ленинская партия коммунистов!

Наши экономические планы — это планы мира и созидания. В их основе лежит удовлетворение потребностей народа, а не погоня за прибылями. В капиталистическом мире есть влиятельные силы, которые хотят наживаться на гонке вооружений, готовы ради получения сверхприбылей толкнуть человечество в пропасть новой, самой губительной войны. В этих условиях наша страна, добиваясь все более полного удовлетворения растущих потребностей трудящихся, должна неустанно крепить свою экономическую и оборонную мощь.

У нас, в социалистическом обществе, возможности развития промышленности, сельского хозяйства безграничны. Чем больше мы будем производить материальных ценностей, тем выше поднимется жизненный уровень народа, тем прочнее будет дело мира и социализма. В чудесное время живем мы с вами, дорогие друзья, в великое время свершения заветной мечты лучших умов о светлом будущем человечества!

Советский Союз стал могущественной индустриальной державой мира, цитаделью передовой науки, культуры, высокого гуманизма. Теперь уже никто не может не считаться с Советским Союзом. Недаром во многих странах мира простые люди говорят: «Голос советского народа останавливает войны!»

По пути социализма идет уже третья человечества. К концу семилетки социалистические страны будут производить больше половины всей мировой промышленной продукции. Пре восходство мировой системы социализма над мировой капиталистической системой в сфере материального производства будет обеспечено окончательно.

Но эта победа не придет сама по себе. Она будет достигнута только самоотверженным трудом всего народа. Наше движение вперед требует преодоления немалых трудностей, уст раниния недостатков и промахов в работе. За годы социалистического строительства наш народ показал, что он умеет преодолевать трудности и препятствия, проявлять стойкость и упорство в достижении намеченной цели. В современных условиях, в век атома, электроники, химии, в век искусственных спутников победу дадут передовая наука и высшая техника, открывающие неограниченные просторы для роста производительности общественного труда, победу принесут железная воля и большевистская страсть, высокая организованность и революционная дисциплина миллионов. «Коммунизм, — учит В. И. Ленин, — есть высшая, против капиталистической, производительность труда добровольных, сознательных, объединенных, использующих передовую технику, рабочих».

Наша семилетка — семилетка непрерывного технического прогресса во всех отраслях народного хозяйства, в тяжелой индустрии и в легкой промышленности, в строительстве, на транспорте и в сельском хозяйстве, семилетка прогресса в области науки и культуры.

Пленум Центрального Комитета партии наметил крупные мероприятия по комплексной механизации и автоматизации производствен-

ных процессов во всех отраслях народного хозяйства.

Неотложным делом в области комплексной механизации производственных процессов является ликвидация тяжелого ручного труда в промышленности, строительстве, на транспорте и в сельском хозяйстве.

В первую очередь необходимо путем внедрения самой современной техники провести комплексную механизацию и автоматизацию основных трудоемких операций и процессов в горнорудной промышленности, в металлургической, в нефтяной и химической, в машиностроении, в строительстве и в производстве стройматериалов, в лесобумажной промышленности.

Необходимо осуществить широкую механизацию и автоматизацию погрузочно-разгрузочных работ на всех видах перевозок и перевалов грузов, внутризаводского транспорта.

Широко внедрить механизацию и автоматизацию производства и упаковки товаров народного потребления, добиваясь высокого качества и красивого оформления товаров.

В области сельскохозяйственного производства необходимо осуществить комплексную механизацию возделывания пропашных и технических культур, их уборки, очистки и погрузки, а также механизацию всех трудоемких процессов в животноводстве.

Во всех отраслях народного хозяйства должно быть уделено особое внимание вопросам реконструкции действующих предприятий, модернизации и замены устаревшего оборудования, совершенствования технологических процессов, специализации и кооперирования производства. Известно, например, что большой экономический ущерб наносится народному хозяйству из-за слабой концентрации производства на специализированных предприятиях литья, поковок, сварных конструкций, крепежных изделий и инструментов. Вот почему с целью повышения экономических показателей в работе предприятий и строек в решениях Пленума ЦК обращается особое внимание на организацию централизованного производства на современном техническом уровне литья, поковок, сварных конструкций, крепежных изделий и инструмента как внутри экономических районов, так и для нужд нескольких экономических районов.

В области комплексной автоматизации необходимо решить задачи перехода от автоматизации отдельных производственных операций к созданию полностью автоматизированных технологических процессов, цехов и предприятий в первую очередь в тех отраслях, где автоматизация обеспечивает максимальный экономический эффект.

В резолюции Пленума ЦК КПСС намечены и другие важные мероприятия, указывающие пути технического прогресса в различных отраслях народного хозяйства.

Пленум ЦК КПСС обращается ко всем трудящимся нашей великой Родины с призывом:

— Шире размах всенародного социалистического соревнования за досрочное выполнение семилетнего плана, за технический прогресс!

— Боритесь за высокую производительность труда, за комплексную механизацию и автоматизацию производственных процессов, против консерватизма, застоя, отсталости в технике;

— смелее внедряйте новое оборудование, модернизируйте действующие станки и машины, совершенствуйте технологические процессы, лучше используйте производственные мощности и резервы;

— экономьте в большом и малом, на каждом участке производства, повышайте качество продукции, снижайте ее себестоимость. Помните, что из граммов складываются тонны, из копеек и рублей — миллионы и миллиарды;

— всенарядно развивайте передовую науку, настойчиво овладевайте новой техникой, шире распространяйте и внедряйте опыт передовиков соревнования, новаторов производства, развивайте массовое движение рационализаторов и изобретателей! Пусть крепнет творческий союз науки и труда!

В решениях Пленума Центрального Комитета партии детально разработана программа осуществления технического прогресса во всех отраслях народного хозяйства, определены задачи партийных, советских, хозяйственных, профсоюзных и комсомольских организаций, коллективов, предприятий, научно-исследовательских учреждений и конструкторских бюро. Дело теперь за тем, чтобы правильно организовать работу и претворить в жизнь принятые решения. Пусть каждый рабочий, инженер, ученый, колхозник, агроном, учитель, врач, изучив решения Пленума, подумает, как применить их в своей практической работе. Пусть каждый трудовой коллектив выработает план освоения и внедрения достижений науки, техники, автоматики, лучшего использования производственных резервов и площадей, чтобы быстрее взять свои рубежи семилетки.

Технический прогресс предполагает высшую организацию производства и труда. Комплексная механизация и автоматизация — благо, если труд хорошо организован, если в цехе нет болтающихся без дела людей, если разумно используется каждая минута, ведь из минут складываются часы, рабочие дни, месяцы и годы.

Пусть каждый труженик проникнется чувством высокой ответственности за свою работу, за ежедневное выполнение норм выработки и плановых заданий, за повышение качества и снижение себестоимости продукции. Должна быть объявлена решительная борьба против расточительства, расхлябанности и недисциплинированности, за бережливость, экономное, разумное ведение хозяйства. Заслуживают общественного порицания люди, которые, не давая обществу того, что должны дать, пользуются всеми благами наряду с тружениками, показывающими в работе образцы высокой сознательности и коммунистического трудолюбия.

Новые задачи хорошо понимают разведчики будущего — участники славного движения бригад и ударников коммунистического труда. Эти бригады ревностно добиваются применения у себя на участке, на своем поле самой совершенной техники и технологии, они решительно выступают против косности, консерватизма, отсталости. Ударник коммунистического труда тот, кто, став мастером своего дела, не успокаивается на достигнутом, а пытливо смотрит вперед, дерзает, ищет! Он дружит с передовой наукой и техникой, не терпит равнения «на старинку», всегда готов идти по неизведанным дорогам новаторов, чтобы сделать для народа больше нужных вещей, выше качеством, дешевле ценой.

Зерна коммунистического труда, взращенные нашей партией, дают все более чудесные и обильные плоды. Нет сомнения, что в новом походе за технический прогресс, за всенарядное совершенствование производства вырастут и проявят себя миллионы и миллионы людей, показывающих образцы сознательного, коммунистического отношения к труду. Высокий долг, священная обязанность всех партийных, профсоюзных, комсомольских организаций — возглавить это растущее патриотическое движение масс.

Товарищи, друзья!

К новым славным подвигам в труде зовет Коммунистическая партия, партия великого Ленина! Героическим трудом народа воздвигнем величественное здание коммунизма! Подвиги героев и героинь семилетки, самоотверженный труд людей нашего времени никогда не забудет наш народ, ими будут гордиться грядущие поколения, будут гордиться люди коммунистического общества, будет гордиться все передовое человечество.

Исторические решения XXI съезда партии освещают путь нашей страны и всего человечества к коммунизму. Вперед, и только вперед, по этому пути! Еще теснее ряды вокруг испытанного вождя и организатора всех наших побед — ленинской партии! Все силы, всю энергию — на выполнение великих задач развернутого коммунистического строительства!

Все, что наметила Партия, выполним!

Трудящиеся района горячо одобряют решения июньского Пленума ЦК КПСС

РЕШЕНИЯ ПЛЕНУМА открывают широкие перспективы

С чувством глубокого удовлетворения и большого патриотического подъема встретили горняки шахты № 3 постановление июньского Пленума ЦК КПСС. На участках, в цехах и производственных бригадах шахты состоялись беседы, во время которых многие шахтеры выступили с горячим одобрением этих важнейших решений и документов партии и заявили о своей готовности сделать все для того, чтобы быстрее претворить их в жизнь, досрочно выполнить семилетнее задание.

— Решения июньского Пленума ЦК КПСС и его Обращение к народу, — сказал в беседе с нашим корреспондентом начальник шахты № 3 К. И. Ширенко, — открывают перед нами богатые перспективы дальнейшей комплексной механизации и автоматизации горного производства, дают широкие возможности для подъема производительности труда, увеличения добычи сланца и, конечно, для досрочного выполнения заданий семилетки.

Выполняя решения XXI съезда партии, горняки нашей шахты за последнее время значительно улучшили работу по механизации и автоматизации трудоемких процессов. У нас успешно проводятся экспериментальные работы по камерной выемке сланца, внедряются в производство новые технические усовершенствования, которые облегчают труд шахтеров, значительно повышают

Слово тружеников печного цеха

Горячим одобрением встретили трудящиеся печного цеха газосланцевого завода исторические решения июньского Пленума ЦК КПСС и его Обращение к народу нашей великой Родины. Как только появились газеты с постановлением Пленума и Обращением, агитаторы цеха — начальник смены А. А. Харахаш, машинист экстракторов третьего блока камерных печей П. Я. Иванов, заместитель начальника печного цеха Г. Л. Гармоненко и многие другие организовали громкие читки, провели беседы. В обсуждении этих замечательных документов приняли активное участие многие рабочие и инженерно-технические работники. Они заявляют, что приложат все силы, чтобы широко внедрять в производство комплексную механизацию и автоматизацию, увели-

чивать выпуск продукции, обеспечить досрочное выполнение семилетнего плана.

В целях быстрейшего претворения в жизнь решений июньского Пленума ЦК КПСС новаторы производства и инженерно-технические работники цеха наметили мероприятия по частичной автоматизации обогрева камерных печей уже в этом году, во второй половине нынешнего года и в 1960 году полностью механизировать загрузочные вагоны и, этим самым значительно облегчить труд загрузчиков. Намечено также закончить автоматизацию тракта сланцеподачи и завершить в этом году капитальный ремонт всех камерных печей. Выполнение этих мероприятий не только улучшит работу цеха, но и резко повысит выработку бытового газа.

НАМ отвечают

Генераторщик газосланцевого завода Ф. Куркин выступил в газете «Знамя труда» с заметкой, в которой критиковал руководителей завода за то, что они медленно решают вопросы об асфальтировании пешеходных дорожек на

Наш долг — выполнить семилетку досрочно

Большое оживление наблюдается в эти дни в сельхозартели «Путь к коммунизму». Колхозники с радостью восприняли постановление июньского Пленума ЦК КПСС и его Обращение ко всему советскому народу. У каждого труженика одна мысль — выполнить семилетку досрочно. Здесь в бригадах сейчас проходят собрания колхозников, на которых обсуждаются итоги работы первого полугодия и намечаются мероприятия по успешному выполнению обязательств по производству молока, мяса, яиц и другой продукции.

Особенно активно прошло собрание колхозников первой бригады, руководимой коммунисткой Н. Осининой. Здесь решено выполнить задание по накоплению сена до начала уборки хлебов. В этой бригаде механизаторы Валентин Гуревский и Степан Заяц активно ведут скашивание сеянных трав тракторными сенокосилками. Вместе с ними хорошо работает на конной косилке машиновед Илья Суков.

С большим трудовым подъемом

Хорошо потрудились в дни работы Пленума ЦК КПСС колхозники первой бригады сельхозартели «Обновленная земля», руководимой т. Игнатьевым. Они свое задание по раннему силосованию уже выполнили более чем на 90 процентов. Заложили зеленой массы трав в силосохранилище 110 тонн. В ответ на Обращение Пленума ЦК КПСС ко всему советскому народу члены бригады с большим трудовым подъемом продолжают заготовку кормов.

Вопрос о заготовке кормов — на сессии сельского Совета

На очередной сессии Пелешского сельского Совета депутатов трудящихся рассматривался вопрос о накоплении грубых и сочных кормов для общественного скота и об уходе за посевами в колхозе «Май». Докладывал председатель колхоза т. Демиденков.

Депутаты сельского Совета в своих выступлениях отметили, что заготовка кормов ведется не с полным напряжением сил. Еще 24 июня на дальние покосы на реку Нарову направлена специальная бригада колхозников и шефов — рабочих шахты № 1 в количестве 25 человек под руководством члена артели Н. Медведева. Бригаде нужно убрать естественных трав с 85 гектаров, однако убрано пока только с 23 гектаров. Слабо используется на косьбе имеющаяся техника, даже на сеяных травах.

О снижении государственных розничных цен на некоторые товары народного потребления

По решению правительства с 1 июля 1959 г. снижены государственные розничные цены в среднем: на часы на 16 процентов, на велосипеды на 21 процент, на радиолы некоторых марок на 16 процентов, на фотоаппараты некоторых марок на 19 процентов, на женские капроновые чулки на 20 процентов.

По решению Советов Министров союзных республик с 1 июля 1959 г. снижены государственные розничные цены в среднем на виноградные вина на 19 процентов и на плодово-ягодные вина на 20 процентов.

Одновременно с этим Советы Министров союзных республик и областные, краевые исполнкомы Советов депутатов трудящихся снизили розничные цены на детские игрушки.

Выгода населения от настоящего снижения государственных розничных цен в расчете на год составит более шести миллиардов рублей.

За 10 тонн силоса на корову

Сравни и сделай выводы!

СВОДКА

о ходе силосования нормов в колхозах
и совхозе района на 30 июня 1959 года

Занимаемое место	Наименование колхозов	Заготовлено силоса (тонн)	Проп. выполн. к годовому заданию	Фамилии председателей колхозов и секретарей парторганизаций
1	«Путь к коммунизму»	325	25,4	П. Винокуров, В. Новиков
2	имени Калинина	450	22,5	С. Корючев, А. Хитрово
3	«Май»	275	15,7	И. Демиденков, А. Титов
4	«Обновленная земля»	210	14,8	В. Хазов, М. Васильева
5	«Шахтер»	290	13,8	Д. Борисов, В. Захаренков
6	имени Ленина	240	12,5	А. Игнатьев, С. Сергеев
7	«Восход»	253	9,6	П. Михайлов, А. Габрук
8	имени Ильинца	80	7,9	В. Тютюков, О. Фаронова
Итого по колхозам . . .		2123	15,0	
Совхоз «Родина» . . .		300	11,7	Э. Грооберг, В. Максимов
Всего по району . . .		2423	14,5	

Неудовлетворительно обстоит дело с силосованием кормов. Всего заложено силоса 275 тонн, или 15 процентов к плану, что значительно меньше, чем к такому же периоду прошлого года.

На сессии была подвергнута критике деятельность исполнкома сельского Совета и постоянной сельскохозяйственной комиссии (председатель — депутат т. Сафонов). Они мало оказывают помощи колхозу, особенно в привлечении на сеноуборку и прополку посевов неработающего и проживающего на территории сельского Совета населения. Исполнком не руководит сельским клубом, в результате культурно-массовая работа среди населения отсутствует. Заведующая клубом т. Махалова от работы самоустранилась. Не развернуто социалистическое соревнование среди колхозных бригад.

По обсужденному вопросу сессия приняла решение, в котором обязала правление колхоза «Май» устранить недостатки, немедленно организовать во всех бригадах колхоза сеноуборочные работы, силосование и уход за посевами в соответствии с установленным графиком, обеспечить полное выполнение плана накопления грубых и сочных кормов для общественного стада. Исполнкуму сельского Совета предложено мобилизовать все неработающее население в помощь колхозу на сеноуборочное и уход за посевами, направить культурно-массовую работу на решение этих ответственных задач.

В. ТАРНОВСКАЯ,
секретарь Пелешского
сельсовета,

ПО НАШЕМУ ГОРОДУ

Театр кукол в Сланцах

Завтра, 4 июля, в 19 часов в Доме культуры комбината «Сланцы» впервые со спектаклем для взрослых выступит Ленинградский государственный Большой театр кукол. Театр покажет комедию в 3-х действиях «Прелестная Галатея» (влюбленные боги).

В спектакле принимают участие заслуженные артисты РСФСР В. В. Кукушкин (Апполон — бог вдохновения и покровитель муз), В. С. Киселева (Галатея — поначалу девушка), И. С. Альперович (Зевс — главный бог) и другие артисты театра.

У ленинградских зрителей этот спектакль пользуется огромным успехом.

Кукольные театры, где раньше зрителями были исключительно дети, начали посещать взрослые. Сейчас уже не один центральный театр кукол, которым руководит С. Образцов, но очень многие в Советском Союзе имеют в своем репертуаре специальные кукольные представления для взрослых. Переполненные зрительные залы свидетельствуют о большом успехе этих спектаклей.

На фестивалях в Москве и Бухаресте были показаны замечательные образы кукольного искусства. Взрослые люди перестали относиться к нему, как к несерьезной детской забаве.

В чем заключается секрет такого успеха театра кукол? У нас, в Советском Союзе, и в странах народной демократии он тесно связан с общим расцветом социалистической культуры. Это древнее народное искусство веками подавлялось правящими классами, потому что куклы всегда отличались

М. КОРОЛЕВ,
главный режиссер Ленинградского Большого театра кукол,
заслуженный деятель искусств РСФСР.

Для удобства сланцевчан

В целях улучшения бытового обслуживания населения области трест «Ленинградодежда» организовал выездную бригаду, в составе которой первоклассные закройщики и мастера. Бригада выезжает в районы Ленинградской области, где организует показ и продажу верхней дамской и мужской одежды.

В течение десяти дней, начиная с 3 июля, бригада будет находиться в городе Сланцы.

Ежедневно с 11 часов утра и до 19 часов в доме № 8 по улице Маяковского будет производиться показ и продажа одежды. На выставке-продаже организуется бесплатная подгонка пальто, костюмов и других вещей по фигуре.

Товарищи сланцевчане! Посетите выставку-продажу!

Я. ДАВЫДОВ,
представитель треста «Ленинградодежда».

У ДРУЗЕЙ КНИГИ

В районной детской библиотеке создан кружок «Друзья книги». Члены его ведут большую работу. Недавно они выезжали в пионерский лагерь, где выступили перед отдыхающими школьниками. В программе был литературный мон-

таж «Верные друзья». Пионеры тепло приветствовали юных друзей книги Валерия Филиппова, Юру Терентьева, Галию Васильеву, Валю Бочкова, Сашу Миронова, Валерия Белого, Раю Нуртдинову, Сеню Фельдман и других.

Запасные части для сельскохозяйственной техники

В ведение Ленинградского совнархоза передано девять ремонтных заводов, шесть межрайонных мастерских капитального ремонта и девять бывших МТС. В них будут организованы производство запасных частей к тракторам, комбайнам и автомобилям, ремонт автомобилей, двигателей и другой техники, используемой в сельском хозяйстве.

Определена специализация каждого предприятия. За ремонтными заводами сохранена их прежняя специализация. Гатчинский ремонтный завод превращен в механический. Помимо ремонта автомашин и двигателей к ним, здесь созданы участки по производству запасных частей к лафетной жатке и тракторам «ДТ-54» и «С-80». Завод выпускает также детали к уборочным машинам, ус-

пешно освоено производство тракторных запасных частей.

Коллективы заводов «Русский дизель» и карбюраторного имени В. В. Куйбышева приняли деятельное участие в организации производства запасных частей к тракторам в бывшей Лодейнопольской МТС и деталей автомобилей в Самойловской МТС Бокситогорского района. Выделено оборудование, в цехах заводов обучались 35 рабочих, сейчас проходят производственную практику еще 50 человек. Организованы участки по выпуску бензомаслопроводной арматуры и стеклоочистителей, сложных в обработке деталей трактора «ДТ-54».

Колхозы и совхозы области будут пополняться новой, более совершенной техникой, в частности, для возделывания овощей и

ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ

Отборочные игры приближаются к концу

На стадионах нашего города заканчиваются отборочные игры футбольных команд для дальнейшего участия наиболее сильных из них в розыгрыше первенства Ленинградской области.

27 июня на стадионе шахты имени С. М. Кирова встречались основные претенденты на второе место — команды шахты № 3 и «Кировец». Матч выиграла команда «Кировец» и заняла второе место в отборочных играх первой группы команд.

30 июня на стадионе «Нефтяник» встречались команды шахты № 1 и комбината «Сланцы». В течение всего матча преимущество было на стороне футболистов комбината. За 90 минут игры они забили в ворота своего «противника» 8 мячей, пропустив в свои лишь один. Горячики шахты № 1 потерпели крупное поражение.

Таким образом, первое место в отборочных играх по первой группе завоевала команда комбината, набрав 8 очков из 8. Второе место выиграла команда «Кировец», набрав 5 очков из 8, третье место принадлежит заводской команде, набравшей 4 очка из 8. На четвертом месте — команда шахты № 3 и на последнем месте оказалась обладатель кубка города — команда шахты № 1, набрав 1 очко из 8.

Футболисты комбината и команда «Кировец» получили право на дальнейшее участие в розыгрыше первенства Ленинградской области по футболу.

Отборочные игры во второй группе команд еще продолжаются.

Н. РАВИН.

Победили спортсмены второй школы

На стадионе газосланцевого завода состоялись соревнования по легкой атлетике и боксу между спортсменами второй средней школы и строительного училища № 5.

Победу одержали спортсмены второй средней школы. Командапобедительница награждена кубком и призами.

Картофеля. Чтобы учесть все особенности, в которых будет работать эта техника в районе Северо-Запада, при Ленсовнархозе создано конструкторское бюро по разработке новых машин. Ему передан в качестве экспериментальной базы Ленинградский ремонтный завод. В мае он изготовил для овощеводческих совхозов полукусничные хода на тракторы «Беларусь», «Т-28» и «ДТ-20».

Организация специализированных предприятий на площадях ремонтных заводов, мастерских позволит выпускать запасных частей к сельскохозяйственным машинам и автомобилям более чем на 110 миллионов рублей в год.

Е. ТКАЧЕНКО,
заместитель начальника отдела планово-производственного Управления Ленсовнархоза.

ЗА РУБЕЖОМ

Триумф советской науки, техники и культуры

Открытие советской выставки в Нью-Йорке

НЬЮ-ЙОРК. (ТАСС). 29 июня в Нью-Йорке в крупнейшем выставочном здании — «Колизея» — в торжественной обстановке открылась грандиозная выставка достижений Советского Союза в области науки, техники и культуры.

К 6 часам вечера просторный зал на первом этаже «Колизея» заполнили многочисленные гости, приглашенные на церемонию официального открытия выставки — более 1.200 человек.

Среди них были американские общественные и политические деятели, представители промышленных и финансовых кругов, ученые, представители вооруженных сил США, на специальном возвышении — первый заместитель Председателя Совета Министров СССР Ф. Р. Козлов, вице-президент США Р. Никсон, председатель Президиума Верховного Совета Узбекской ССР Я. С. Насридинова, посол СССР в США М. А. Меньшиков, постоянный представитель США при ООН Лодж, директор советской выставки А. Н. Манжуло, мэр города Нью-Йорка Р. Вагнер, советский авиаконструктор А. Н. Туполов, видные американские промышленники и общественные деятели Сайрус Итон и Роберт Даулинг.

Известный американский промышленник и финансист Сайрус Итон назвал выставку триумфом советских конструкторов и художников. Язволван, заявил он. Выставка демонстрирует то, о чем я всегда говорил моим американским друзьям. Никто еще не превзошел советских ученых в искусстве и таланте; и они внесут огромный вклад не только в дело прогресса вашей страны, но и всего человечества.

Известный политический деятель США Гарольд Стассен, в свою очередь, подчеркнул, что открытие выставки является замечательным событием. Она привлечет, сказал он, множество посетителей и окажет благотворное влияние на взаимоотношения между народами наших двух стран.

Во второй половине дня незадолго до официального открытия Выставка достижений СССР в области науки, техники и культуры эту выставку посетил президент США Эйзенхауэр. Президента сопровождали вице-президент США Никсон, заместитель государственного секретаря Диллон и другие официальные лица.

Редактор И. АШМАНЕЦ

Автотранспортной конторе № 2 «Спецавтотреста» требуется на постоянную работу шоферы, автослесари.

Обращаться по адресу: поселок Рудничный.

Администрация.

Потерялась собака русско-гончая «выжловка породная», спина темная, с желтыми подпалинами. Просьба знающих сообщить по

адресу: поселок Большие Лучки, Дом культуры, Сланцевский район, совет общества охотников.

Гражданка Алексеева Зоя Ивановна, проживающая в городе Сланцы, улица Мичурина, дом № 18, комната № 5, возбуждает дело о расторжении брака с гражданином Алексеевым Владимиром Тимофеевичем, проживающим в

Красноярском крае, поселок Первомайский, Удерейский район, улица Центральная, дом № 37, квартира № 10.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде Удерейского района, Красноярского края.